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1. Favorability of Planned Parenthood
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Planned Parenthood?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 27% 28% 27% 30% 29% 25% 27% 42% 26% 8%
Somewhat favorable 25% 22% 28% 23% 24% 29% 22% 34% 21% 20%
Somewhat unfavorable 9% 10% 7% 9% 8% 10% 7% 5% 9% 13%
Very unfavorable 21% 22% 20% 17% 16% 24% 28% 5% 24% 39%
Don’t know 18% 18% 18% 22% 24% 11% 16% 15% 19% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (483) (516) (179) (271) (376) (173) (353) (416) (230)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 27% 26% 32% 31% 29% 30% 29% 34% 19% 28% 28%
Somewhat favorable 25% 25% 22% 28% 27% 24% 26% 30% 30% 21% 24%
Somewhat unfavorable 9% 8% 13% 6% 10% 5% 7% 6% 10% 9% 8%
Very unfavorable 21% 25% 5% 13% 15% 25% 27% 14% 25% 22% 20%
Don’t know 18% 15% 29% 22% 20% 17% 11% 15% 16% 19% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (755) (110) (134) (395) (265) (192) (161) (213) (380) (245)
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2. Legality of abortion
When do you think abortion should be legal?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Abortion should always
be legal 20% 23% 18% 21% 21% 19% 18% 28% 18% 13%
Abortion should be
generally legal, but with
some restrictions 26% 26% 27% 27% 25% 28% 25% 31% 27% 17%
Abortion should be
generally illegal, except
in special
circumstances 29% 28% 30% 26% 24% 29% 38% 22% 30% 37%
Abortion should always
be illegal 18% 15% 20% 17% 19% 18% 15% 13% 17% 25%
Not sure 7% 9% 6% 9% 11% 5% 5% 6% 8% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (483) (515) (178) (272) (376) (172) (353) (416) (229)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Abortion should always
be legal 20% 22% 19% 12% 18% 21% 27% 23% 13% 19% 26%
Abortion should be
generally legal, but with
some restrictions 26% 27% 21% 26% 26% 29% 28% 34% 25% 24% 26%
Abortion should be
generally illegal, except
in special
circumstances 29% 28% 18% 38% 25% 29% 32% 26% 35% 28% 27%
Abortion should always
be illegal 18% 18% 16% 17% 20% 18% 12% 10% 21% 19% 18%
Not sure 7% 5% 25% 7% 10% 3% 2% 8% 7% 10% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (755) (110) (133) (393) (265) (193) (161) (213) (380) (244)
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3. Overturn Roe v. Wade
The U.S. Supreme Court decision in Roe v. Wade established that a woman has a constitutional right to an abortion until the fetus is viable outside the womb,
around 22 to 24 weeks of pregnancy. Do you think this Supreme Court decision should be overturned, or kept in place?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Overturned 36% 33% 39% 32% 34% 35% 46% 19% 39% 55%
Kept in place 45% 49% 42% 53% 40% 48% 39% 61% 40% 32%
Not sure 19% 19% 19% 15% 26% 17% 15% 20% 21% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (483) (514) (178) (272) (374) (173) (352) (416) (229)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Overturned 36% 39% 20% 33% 36% 36% 35% 31% 44% 35% 35%
Kept in place 45% 46% 40% 46% 40% 49% 56% 46% 37% 45% 52%
Not sure 19% 15% 41% 21% 24% 14% 9% 24% 20% 20% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (753) (110) (134) (392) (265) (193) (161) (213) (379) (244)
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4. Restrictions on abortion
Do you think Congress should pass more restrictions on abortions, lift existing restrictions on abortion, or keep restrictions about the same?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Lift existing restrictions 20% 24% 16% 21% 20% 19% 19% 27% 18% 12%
About the same 30% 30% 30% 27% 28% 35% 27% 44% 23% 23%
More restrictions 35% 32% 37% 37% 32% 33% 39% 16% 38% 56%
Not sure 16% 14% 17% 16% 20% 13% 15% 13% 21% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (483) (513) (178) (271) (375) (172) (351) (415) (230)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Lift existing restrictions 20% 22% 12% 14% 18% 20% 26% 24% 15% 16% 26%
About the same 30% 28% 34% 35% 30% 31% 35% 35% 28% 29% 29%
More restrictions 35% 37% 20% 35% 31% 38% 31% 23% 40% 37% 35%
Not sure 16% 13% 34% 15% 21% 12% 8% 18% 17% 18% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (755) (107) (134) (393) (264) (193) (161) (211) (379) (245)
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5. Opinion on abortion
Which of the following comes closer to your opinion?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Decisions on abortion
should be made by a
woman and her doctor 60% 56% 64% 55% 54% 66% 64% 74% 59% 42%
Government has a right
and obligation to pass
restrictions on abortion 27% 29% 25% 33% 24% 24% 28% 15% 27% 45%
Not sure 13% 15% 11% 12% 21% 10% 8% 11% 15% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (482) (515) (179) (272) (375) (171) (352) (417) (228)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Decisions on abortion
should be made by a
woman and her doctor 60% 61% 61% 56% 57% 66% 65% 62% 54% 61% 63%
Government has a right
and obligation to pass
restrictions on abortion 27% 28% 10% 33% 26% 25% 28% 23% 28% 24% 33%
Not sure 13% 11% 28% 11% 17% 9% 7% 16% 18% 15% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (754) (109) (134) (394) (265) (192) (161) (213) (378) (245)
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6. Is abortion a major issue
Do you think abortion is a major issue facing the country, a minor issue, or not an issue at all?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Major issue 36% 31% 40% 36% 35% 35% 39% 32% 34% 45%
Minor issue 40% 43% 37% 43% 36% 40% 40% 42% 39% 39%
Not an issue 15% 17% 13% 12% 14% 16% 16% 15% 16% 12%
Not sure 10% 9% 10% 9% 15% 9% 5% 12% 12% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (484) (515) (179) (271) (376) (173) (352) (417) (230)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Major issue 36% 39% 22% 32% 34% 36% 35% 39% 39% 33% 35%
Minor issue 40% 41% 39% 36% 39% 40% 44% 36% 39% 40% 42%
Not an issue 15% 15% 17% 11% 13% 19% 18% 11% 10% 20% 13%
Not sure 10% 6% 23% 22% 14% 5% 3% 13% 12% 7% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (755) (110) (134) (394) (265) (193) (161) (213) (380) (245)
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